

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Приближается пролетарский праздник 1 мая. Этот день советский народ привык встречать достижением новых успехов на всех участках социалистического строительства.

Воодушевленные победами Красной Армии, историческим приказом товарища Сталина, трудящиеся с огромным подъемом вступили в предмайское соревнование и взяли на себя повышенные обязательства — дать сверх плана продукции, необходимой Красной Армии для полного разгрома и уничтожения фашистских орд.

Итоги первого месяца предмайского соревнования показали, что многие коллективы предприятий нашего города и района с честью выполняют свои обязательства. К таким относится Шиморский завод, перевыполнивший мартовскую программу. На этом заводе увеличилось количество двухсотников. Выполнила обязательства по выпуску основной продукции машиностроительный завод ДРО, дав сверх плана продукции по одному виду на 5 процентов и по двум другим видам на 10 процентов. Сотни тонн проката сверх плана выпустил коллектив листопрокатного цеха металлургического завода, выполнив мартовскую программу на 122 процента, вместо 105 процентов, взятых по обязательству.

Хороших успехов в предмайском соревновании добились многие коллективы предприятий местной промышленности города. Так, например, Горпромкомбинат мартовский план выполнял на 152 процента, а столярный цех этого комбината выполнял месячный план на 242,7 процента. Горпищепром выполнил план за март на 174,2 процента, артель „Красный мебельщик“ на 160 процентов, артель „Обувщик“ — на 155 процентов.

Выполнять свои обязательства должны каждое предприятие, артель, цех, участок. А вот на металлургическом заводе большинство цехов не выполнили и плана. Сотни тонн стали недодал стране мартовский цех № 1, потому что одна печь вышла из ремонта на 10 дней позднее срока, шихта и торф подаются цеху с перебоями,

хотя этого сырья у завода достаточно, сам пех до сих пор не изжил потери металла при разливке. Артель „Приокки“, являвшаяся раньше передовой, в марте провалила план, выполнив его только на 30,3 процента, а причина одна — низкая трудовая дисциплина, отсутствовало предмайское соревнование, о нем обесудили в артели лишь 31 марта.

Не все резервы использованы по увеличению выпуска продукции на заводе ДРО. Например, в цехе, где начальником тов. Ингликов, 76 рабочих не выполняют нормы, не используется полностью мощность оборудования в цехе, где начальником тов. Тофанюк. Не справился с выполнением особого заказа цех, где начальником тов. Воронин, ибо на эту работу коллектив цеха по боевому не был мобилизован.

Для того, чтобы работать по графику, выполнять и перевыполнять план, руководители каждого предприятия, артели, цеха, участка должны систематически, по деловому, проверять выполнение обязательств взятых коллективами, показывать передовых и отстающих. Нужно ежедневно, ежедневно руководить соревнованием, помогать рабочим в повышении производительности их труда.

Повышение производительности труда рабочих и работниц зависит, однако, не только от обучения новых рабочих. Оно зависит также и от заботы о дальнейшем улучшении бытовых условий рабочих. Поэтому коллективы предприятий должны наряду с обязательствами по перевыполнению плана ставить перед собой задачу расширения собственной продовольственной базы, а это значит хорошо подготовить свое подсобное хозяйство к весеннему сезону.

Задача партийных, хозяйственных, комсомольских и профсоюзных организаций — еще шире развернуть предмайское соревнование, вовлечь в него всех рабочих, использовать все внутренние резервы, всю творческую инициативу масс для дальнейшего увеличения выпуска продукции.

Обязательства перевыполнили

Учитывая важность выполнения фронтных заказов, коллектив моего участка, активно включившись в предмайское соревнование, взял обязательство выполнить мартовское задание на 105 процентов, чтобы помочь Красной Армии быстрее разгромить ненавистного врага.

С первых дней марта среди коллектива участка широко развернулось индивидуальное соревнование. Лучшие стахановцы, значительно перевыполнили нормы, передавали опыт своей работы другим, помогали отстающим и стремились быстрее научить производительнее работать вновь пришедших в цех рабочих.

Дружная работа всего коллектива способствовала ежедневному перевыполнению задания в целом по участку. В результате месячный план

участком был выполнен на 116 проц.

Лучших результатов в соревновании добился карусельщик тов. Макаров А. Н., выполнявший нормы за месяц на 252 процента, при обязательстве в 140 процентов. Он в короткое время обучил своей профессии молодого рабочего Пшенисного, который в марте выполнил нормы на 127 процентов. На 258 процентов выполнил месячное задание раскопчик тов. Трофимов, взявший обязательство выполнять нормы на 150 процентов.

Перевыполнили свои обязательства сверловщицы. Тов. Белянцева выполнила нормы за март на 192 процента, вместо 110 проц. по обязательству, тов. Логинова выполнила нормы на 142 проц. и тов. Малышева — на 154 проц.

Мастер цеха № 1 завода ДРО Н. НАЗАРОВ.

На стахановской вахте

Геннадий Лопухов внимательно слушал рассказ мастера о том, как надо организовать свой труд для того, чтобы в совершенстве овладеть искусством модельного дела.

— Быть модельщиком это не так просто. Это дело требует большой сноровки, ловкости и упорства. От качества сделанной модели будет зависеть качество отливки деталей, от крепости и точности которых зависит работа больших и малых агрегатов.

Рассказ мастера увлек молодого рабочего. После беседы Геннадий Лопухов стал внимательней относиться к работе и вскоре завоевал звание лучшего модельщика в фасонилейном цехе металлургического завода. Включившись в предмайское социалистическое соревнование, модельщик Геннадий Лопухов повысил производительность своего труда с 120 процентов до 200 процентов.

В фасонилейном цехе металлургического завода, где начальником тов. Сидоров, немало насчитывается молодых стахановцев, сумевших организовать свой труд по фронтному. Например, тов. Борзов в цехе работает немного больше года, но он уже сумел хорошо овладеть специальностью слесаря. Встав на стахановскую вахту предмайского социалистического соревнования, тов. Борзов ранее выполнявший сменное производственное задание на 110—120 процентов, в настоящее время увеличил сменную производительность до 150 процентов.

Формовщик Аркадий Сизов всего 5 месяцев как начал работать самостоятельно, но сейчас он по праву считается лучшим мастером формовочного дела. Аркадий Сизов руководит бригадой формовщиков, которая состоит исключительно из молодежи. Выполняя ответственные виды работ, молодежная бригада тов. Сизова систематически выполняет план на 150—160 процентов.

Хорошо работают передовые женщины цеха, стахановки тт. Вдовина и Марцинка. Не так давно в цехе твердо придерживались единого мнения, что работу посадчика на печи „Мечта“ могут успешно выполнять только мужчины. Товарищи Вдовина и Марцинка первые изъявили желание заменить мужчин на этом участке и с успехом справились с работой. За этими женщинами-стахановками потянулись и другие передовые работницы. И теперь там, где раньше работали только мужчины, работает шесть женщин, успешно выполняющих порученное им дело.

Инструктор партийного комитета металлургического завода Б. ЛИЧНОВ.



Н-ский завод, где директором тов. Калистратов
На снимке: В передовом сборочном цехе. Сборка зениток.
Фото Л. Великжанина.
Фотохроника ТАСС.

УСПЕШНОЙ ПОДГОТОВКОЙ ВСТРЕТИМ СЕВ После проверки

Итоги работы комиссии по проверке готовности колхоза „День урожая“ в весне обсуждались на совещании колхозного и советского актива села Ближне-Песочной. На этом совещании было отмечено несколько фактов отставания колхоза с подготовкой к началу сева. Были намечены практические мероприятия к устранению этих недостатков.

На совещании был обсужден производственный план колхоза и бригад. Все бригады, по инициативе бригадира тов. Синева, заключили между собой содоговора на лучшее проведение весеннего сева.

Совещание предложило руководству колхоза выполнить план обучения рогатого скота. В ближайшие дни достать недостающие огородные семена: лук, помидоры, огурцы.

На другой же день после совещания в колхозе приступили к обучению крупного рогатого скота, к реке чурки для тракторов. 16 лошадей поставили на отдых, увеличили им выдачу концентратов.

Сделано закрепление лошадей за конюхами, которым вручены на лошадей паспорта.

Рабочие лошади вместе с обрубой закреплены за ездоками.

МВХОВ.

Не чувствуют ответственности в подготовке к севу

Ново-Дмитриевка. (По телефону). В нынешнем году весна обещает быть ранней, поэтому к севу уже надо быть готовым.

В Ново-Дмитриевском сельсовете колхоз „Новая заря“ (председатель тов. Зинюшев) со всей ответственностью готовится к началу весеннего сева. В колхозе на все 43 лошади полностью подготовлен инвентарь: плуги, бороны, посевники, вожжи и другой инвентарь. Все лошади закреплены за конюхами, которым выданы паспорта и по акту все лошади и инвентарь закреплены за ездоками.

Неотрадное положение с подготовкой к севу в колхозах „Новый путь“ (председатель Подкустов) и имени Кирова (председатель Седунов)

Оба эти руководителя проявляют полнейшую беззаботность в подготовке к весеннему сезону: сельскохозяйственный инвентарь в их колхозах не отремонтирован. Лошади и инвентарь за ответственными людьми не закреплены. В обоих колхозах не хватает огородных семян, а меры к приобретению их не принимаются. Не хватает семян картофеля, а верхушки картофеля не заготавливаются.

Своим халатным отношением к подготовке к весеннему сезону председатели колхозов Подкустов и Седунов ведут к срыву проведения весеннего сева, а этого делать им никто не позволит.

С. АНТОНОВ.

Боевая задача комсомольцев села

На районном слете молодых передовиков сельского хозяйства молодежи нашего района в соревновании с молодежью Ляховского района взяла на себя конкретные обязательства.

Большинство организаций ВЛКСМ района выполняют свои обязательства. Так, комсомольцы села Поддеревки вместе с несоюзной молодежью оказывают большую помощь колхозу имени Ворошилова в подготовке к весеннему сезону. Они вывезли на поля навоза 2393 воза, торфа 1008 тонн, собрали золы 145 центнеров, обучили для работы на полях 3 головы крупного рогатого скота. В колхозе создано 6 комсомольско-молодежных звеньев высокого урожая. Сейчас члены этих звеньев овладевают необходимыми знаниями агротехники.

Активно борется за выполнение своих обязательств комсомольская организация колхоза имени Жданова, Чупалейского сельсовета.

За зимний период комсомольцы и несоюзная молодежь вывезли на поля 1500 возов навоза, 550 тонн торфа, собрали 17 центнеров золы и 8 центнеров куриного помета. Для газогенераторных тракторов МТС заготовлено 73 кубометра чурки. Молодежь села заготовлено 350 килограммов верхушек картофеля. Большая работа сделана и по сортировке семян.

На ряду с передовыми организациями ВЛКСМ есть в районе отстающие, как-то туртапинская (комсорг Мокеев), сноведская (комсорг Кузнецова), верхне-верейская (комсорг Кукарская). Они стоят в стороне от подготовки колхозов к севу.

До весеннего сева остались считанные дни. Задача всех организаций ВЛКСМ, каждого комсомольца — мобилизовать всю колхозную молодежь на устранение недостатков в подготовке к севу.
Зам. секретаря РК ВЛКСМ С. АСОСКОВ.

В кратчайший срок восстановим волжскую твердыню — Сталинград!

Телеграмма из Сталинграда
Горький, обком ВКП(б)

Сердечно благодарим за оказываемую помощь по восстановлению героического Сталинграда и освобожденных от немецких оккупантов районов области.

Трудящиеся города-героя, при братской помощи всей страны, в короткий срок восстановят город и ликвидируют последствия вражеской оккупации в освобожденных районах области.

Секретарь Сталинградского обкома ВКП(б) ПРОХВАТИЛОВ.
Председатель исполкома облсовета ЗИМЕНКОВ.

Помогают сталинградцам

27 марта в колхозе „Красная Борковка“ на митинге колхозники единодушно постановили в помощь районам Сталинградской области, пострадавшим от немец-

ких захватчиков, выделить из своего колхозного хозяйства 2 коровы, 5 овец, 2 бороны и 2 плуга.

ОРЛОВА.

Парторганизация в борьбе за план

30 марта коммунисты машиностроительного завода ДРО заслушали отчетный доклад секретаря партбюро тов. Зайна о работе парторганизации завода за период с 15 сентября 1941 года по март 1943 г.

Всю свою работу парторганизация завода за отчетный период строила на основе указаний товарища Сталина, под лозунгом „Все для фронта, все для победы над врагом“.

Перестроив работу на военный лад, парторганизация мобилизовала коллектив на успешное выполнение производственного задания и в результате правильного сочетания партийно-массовой работы с хозяйственной деятельностью в дни Отечественной войны коллектив завода освоил несколько видов оборонной продукции и в течение ряда месяцев работает по графику, давая стране продукцию сверхплана.

Хорошо понимая права контроля над хозяйственной деятельностью администрации, парторганизация завода повседневно выжидала в существовании работы предприятия и помогала дирекции завода проводить в жизнь приказы и мероприятия, способствующие успешному выполнению производственной программы.

Партийное бюро завода помогало хозяйственному руководству ликвидировать узкие места, мешающие в выполнении плана, привлекая к этому делу инженерно-технических работников и стажановцев. Так, например, вместо правильных станков установлены для пранки 3 прессы, в термическом цехе сделана дополнительная печь, завод переведен с жидкого на твердое топливо. Большое внимание было уделено борьбе за качество, за комплектность выпускаемой продукции, работе завода по-графику, подготовке кадров, организации социалистического соревнования и т. д. Эти вопросы систематически ставились на обсуждение партбюро завода и цеховых парторганизаций.

Коммунисты занимают ведущую роль на производстве. В заводе нет ни одного коммуниста производственного назначения, невыполняющего производственного задания.

Кандидат в члены ВКП(б) — бригадир сборки тов. Чичеев, есиповички Лапин, Асосков ежемесячно показывают высокие образцы производительности труда и на много перевыполняют установленные для них задания. Начальник смены тов. Приходько хорошо руководит коллективом своей смены, передает опыт своей работы бригадирам, учит молодых рабочих осваивать новую профессию. Смена тов. Приходько на протяжении продолжительного времени занимает первенство в соцсоревновании.

Из месяца в месяц на заводе растет число стахановцев и ударников. За время Отечественной войны количество стахановцев увеличилось в два раза и ударников в полтора раза. 27 человек за успешную работу на производстве

награждены правительством орденами и медалями Советского Союза. Большое внимание парторганизация завода уделяла и уделяет организации наглядной агитации и стенной печати. В основных цехах завода систематически обновляются лозунги, плакаты, мобилизующие коллектив на успешное выполнение плана. Через молнии, боевые листки показываются лучшие люди завода.

В цехах завода систематически проводятся доклады, беседы. 106 агитаторов повседневно знакомят рабочих с последними событиями на фронтах Отечественной войны, ставя перед рабочими задачи сегодняшнего дня.

В результате развертывания партийно-массовой работы, завод в 1942 г. успешно справился с выполнением задания. Годовой план по валовой продукции был выполнен на 116,4 процента. Выполнен план и по товарной продукции. План производительности труда на одного рабочего выполнен на 118,7 процента.

Отмечая положительные стороны в работе парторганизации выступившие в прениях товарищи Дивеев, Рудаков, Ингликов и другие отметили слабое руководство со стороны парторганизации комсомолом и профсоюзом, в результате чего комсомольская организация росла слабо, ибо мало занимается воспитательной работой с несоюзной молодежью.

В цехах не видно профсоюзного лица, а цеховые парторганизации не помогают цеховым в организации профсоюзной работы, подчас подменяя их.

Выступивший в прениях секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Быков указал, что партбюро завода слабо занималось работой партийных групп. Паргруппы на заводе еще не стали основным звеном партийной работы. Отсутствует систематическое руководство со стороны партбюро секретарями цеховых парторганизаций и групппартторгов. Семиларов по вопросам внутрипартийной работы с секретарями и групппартторгами партбюро не проводило.

Парторганизация еще слабо развертывала работу по росту рядов ВКП(б). За период Отечественной войны в партию принято 61 человек. Работа с беспартийным активом проводилась слабо.

В своем выступлении тов. Быков особое внимание обратил на идейно-политический рост коммунистов. Большинство коммунистов нигде не учатся и самостоятельно не работают над собой. Должного контроля над самостоятельно изучающими краткий курс истории ВКП(б) не организовано.

Работа партийной организации за отчетный период признана удовлетворительной. По отчетному докладу секретаря партбюро было принято соответствующее решение, выполнение которого в значительной степени поможет улучшить работу парторганизации.

О. ЗАХАРОВА.

Учеба редакторов стенгазет

С марта месяца партком металлургического завода организовал учебу редакторов цеховых стенгазет.

Редакторам газет будут прочтены лекции-консультации на темы: организация работы стенной газеты, как правильно замечки, оформление стенной газеты, оборонная тема в стенгазете, стенная газета за высокую производительность труда и по другим вопросам.

Первое занятие прошло 22 марта, на котором присутствовало 10 редакторов. Они прослушали лекцию-консультацию на тему: организация работы стенгазет.

Следующее занятие будет проведено 12 апреля в 5 часов вечера в помещении парткома завода. На этом занятии редакторам будет прочтена лекция: как правильно замечки.



БОЕВАЯ ДРУЖБА

И русский, и тунгус,
Грузин и белорус,
Калмык и украинец —

Все дружбой связаны героически-
боевой

И подлему врагу смертельно
роковой

Шлют общий свой взрывной
гостиницей.

Жизнь каждого бойца нам кровно
дорога,

Все лица их для нас — одно лицо
родное.

Вот наше в чем отличие
коренное

От распротклого врага.

Вот путь, ведущий нас к
решающим победам!

Смерть вражескому зверью! огонь по
людедам!

Художник М. Соловьев.
текст Демьяна Бедного

Окно ТАСС № 585.
Репродукция Г. Широкова

ПИСЬМА ЗЕМЛЯКОВ

РАБОТАЙТЕ ПО ФРОНТОВОМУ

Наша землячка Лида Цыпляева в своем письме на имя редакции газеты „Выксунский рабочий“ призывает девушек г. Выксы работать в тылу на хорошо и отлично, изучать военно-санитарное дело, вступать в доноры, больше писать писем на фронт бойцам, так как каждое ласковое письмо вдохновляет бойцов на новые подвиги.

— В армию — пишет Лида Цыпляева — я пошла добровольно. Изучала санитарное дело, сейчас работаю сандружинницей. Кроме ухода за ранеными, я состою донором, отдаю свою кровь тому, кто в ней нуждается.

Мне пришлось проезжать мимо селений, освобожденных от немцев. Сердце мое сжалось, когда я увидела почерневшие от огня развалины домов. Много горя и страданий принес нам колючий враг. Наша Красная Армия сумеет отомстить врагу за все его злодеяния.

В жестокой схватке с врагом наши бойцы и командиры не жалеют ни своих сил, ни жизни. Дорогие девушки-землячки! Трудитесь также самоотверженно и в тылу, чтобы совместными усилиями быстрее одержать победу над врагом.

Земляк комсомолец С. Ф. Федотов с курсов по военной подготовке шлет привет членам колхоза имени Жданова, Чупалецкого сельсовета.

Он пишет: „Мы в армии должны с оружием в руках защищать свою родину, а вы товарищи колхозники, должны работать из всех сил на своем посту, чтобы снабжать Красную Армию всем необходимым.“

Я призываю вас работать по фронтовому, шире развернуть социалистическое соревнование, чтобы добиться высокого урожая.

Мы, курсанты училища, будем неустанно повышать военно-политическую подготовку, а после окончания училища пойдем бить фашистских мерзавцев до полного их уничтожения.

ОКАЗЫВАЕТСЯ ВЗАИМОПМОЩЬ

При Ближне-Песочекском сельсовете организована комиссия из 5 человек по оказанию помощи семьям военнослужащих. Комиссия проводит на селе активную работу: она организовала бригаду из лучших активисток — жен фронтовиков и инвалидов войны. Для обследования семей фронтовиков и постоянной с ними связи, бригада разбилась по участкам.

Сейчас на селе бригада обследовала все семьи. Выявлено, что некоторые из них нуждаются в обуви, одежде, весной некоторые семьи будут нуждаться в огороживании огородов, в их обработке. Многие семьи нуждаются в том, чтобы им написали справки, письма, многие желают слушать беседы о событиях на фронте. Бригада выявила семьи, в которых дети не учатся и которые могут учиться в школах фабрично-заводского обучения.

Член бригады Седова А. М. на своем участке встретила лежав-

шую в постели жену фронтовика. К больной экстренно был вызван врач.

Касса взаимопомощи при колхозе оказала семьям фронтовиков денежную помощь: за I квартал 1943 года выдано 876 рублей безвозвратной ссуды. Семь семей для скота выдано 7 тонн сена, двум семьям выдано бесплатно 180 килограммов картофеля, 75 семей получили разных продуктов: ржи, гороха, проса, пшеницы, 50 процентов продукции было роздано бесплатно и 50 процентов по заготовительной цене.

21 марта актив села подвел итоги работы по оказанию помощи семьям фронтовиков и взял обязательство держать тесную связь с семьями фронтовиков как во время войны, так и после войны, выявлять в чем семьи нуждаются и принимать личное участие в оказании им практической помощи.

С. СЕДЫШЕВ.

ЗАБОТА О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ

На машиностроительном заводе ДРО семьям фронтовиков партийные и профсоюзные организации уделяют особое внимание. Только в феврале семьям фронтовиков было выдано 102 кубометра дров, 367 метров мануфактуры, 71 пара

обуви, 19 пар белья, 1675 рублей безвозвратной ссуды.

В первую очередь будут удовлетворены заявки семей фронтовиков на земельные участки под огороды и заявки на семена.

С первых же дней великой Отечественной войны многие работающие металлургического завода ушли на фронт, на защиту своего отечества. Семьям этих фронтовиков завком металлургов оказывает повседневно внимание. Многим семьям фронтовиков оказывается ежемесячно помощь дровами, в январе выдано 164 кубометра дров, в феврале — 215 кубометров.

Отдельные большие семьи как, например, Молдоваикова, Орлова, Язева и другие получили по 6 орденов.

Ордера на промтовары выдаются впервые очередь семьям фронтовиков, в феврале и марте выданы ордера на 243 пары ботинок школьного и дошкольного возраста, 37 пар валенок, 483 семьи получили ордера на вязь, детское платье, шапки-ушанки, дамские

В 1943 году семьям фронтовиков оказана денежная помощь в сумме 2.550 рублей.

В первых числах марта при завкоме металлургов создана обще-заводская комиссия из 5 человек по оказанию помощи семьям фронтовиков и созданы цеховые комиссии.

Цеховые комиссии сейчас заканчивают обследование семей фронтовиков, на каждую семью заводится особая учетная карточка. В апреле наиболее нуждающиеся семьи получают денежную помощь.

НА БРОНЕТАНКОВУЮ КОЛОННУ

Бойцы военно-учебного пункта машиностроительного завода ДРО, помимо военных дел на строительство авиаэскадрильи „Валерий Чкалов“ отчислили от 3 до 10 дневного своего заработка на постройку бронетанковой колонны „Боец всеобуча“.

Боец Ташкин отчислил 10-дневный заработок, выразившийся в сумме 510 рублей, Спицын, Туланов, Швыдков, Грулян также отчислили свои десятидневные заработки. Всего бойцами отчислено 8.500 рублей. Этот факт ярко показывает, как советский народ старается оказать всемерную помощь фронту в деле разгрома ненавистного врага.

ИПАТКИН.

Досрочно уплатили военный налог

В колхозах Ново-Дмитриевского сельсовета за последние дни финансовые активисты: Чураева, Глухова, Мазуринна, Махров, Магницкий и другие провели большую работу по сбору военного налога. За 3 дня они собрали 50 тысяч рублей. В колхозах: имени 1 мая, „Красный боевик“, имени

Кагаковича, имени 14 годовщины Октября колхозники полностью и досрочно уплатили военный налог.

С уплатой военного налога остаются колхозы: „Новый путь“ (председатель колхоза Подкустов) и имени Кирова (председатель Седунов).

Извещение

7 апреля, в 7 часов вечера в лекционном зале горкома ВКП(б) будет прочтена лекция для самоотстоятельно изучающих теорию мар-

ксизма-ленинизма на тему: „Социалистическая индустриализация и укрепление военной мощи СССР“. Лектор тов. Тагунов.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

ШТАМП РК СОЮЗА НШС, похищенный во время пожара, считать недействительным. № 57.

ВИЛЬСКИЙ РАВКООП ОБ'ЯВЛЯЕТ

о продаже древесного угля в неограниченном количестве. Желющие купить могут обращаться по адресу: Виль, рабочий кооператив. № 53

ВЫКСУНСКОЙ СТРОЙКОНТОРЕ ГОРКОМХОЗА

—) ТРЕБУЮТСЯ (—

на постоянную работу: заводский подсобный хозяйством, зав. кирпичным заводом, плотники, ученики плотников, столяры, ученики столяров, каменщики, печники, штукатуры, ученики маляров и штукатуров. Обращаться по адресу: Красная площадь, стройконтора. 3—3